
Vážené študentky, vážení študenti Fakulty zdravotníctva a sociálnej práce TU v Trnave, 

 

v prvom rade Vám ďakujeme za vyplnenie ankety. Táto anketa bola zameraná na zistenie Vášho 
postoja ku kvalite materiálnych, technických a informačných zdrojov. Je jednotne navrhnutá a raz 
ročne používaná  pre celú univerzitu. Informácie o vyhodnotení ankety za celú univerzitu nájdete na  
webovom  sídle univerzity.  

Tu uvádzame stanovisko za našu fakultu. Zdôrazňujeme, že získanú spätnú väzbu vyplývajúcu z ankety 
si ceníme. Manažment fakulty bol s vašimi názormi oboznámený a povzbudený, aby  
vyplývajúce  podnety zamestnanci fakulty zohľadnili vo svojej činnosti  v ďalšom období. Súhrnne sa 
pokúsime vyjadriť k najdôležitejším zisteniam, ktoré môžeme ovplyvniť. Detailne vyhodnotené výroky 
študentov vo forme grafov nájdete nižšie. 

Potešilo nás, že ste  v ankete vyjadrili spokojnosť s dostupnosťou informačných technológií. Pokrytie 
IKT technikou v miestnostiach na výučbu a prístup k internetu na fakulte sa snažíme  permanentne 
udržiavať. Plánujeme tiež spustiť Wifi sieť Eduroam pre zvýšenie bezpečnosti dát študentov na Wifi 
sieti. 

Dostupnosť  študijnej literatúry a jej posúdenie z hľadiska vhodnosti  je  najmä v kompetencii vedúcich 
katedier. Tí boli vyzvaní aby situáciu preverili  a prípadne vo väčšej miere využívali možnosti 
objednávania literatúry, ktorú univerzitná knižnica ponuka.  

Je faktom, že  nielen podľa ankety  je zrejmé  že Univerzitná knižnica je študentmi málo navštevovaná. 
Vyššia orientácia na  poskytovanie   a podporu  elektronických  zdrojov sa javí ako nevyhnutnosť, ktorú 
budeme manažmentu knižnice tlmočiť.  

Priestor pre zlepšenie vidíme v informovanosti  o problematike súvisiacej so štúdiom, kde v ankete 
možnosť „neviem  respektíve skôr nesúhlasím a nesúhlasím“  uviedlo 46% respondentov. 
Intenzívnejšie sa  teda musíme venovať  propagácii a poskytovaniu špecifických informácií pre 
jednotlivé študijné odbory. Budeme vďační za vaše konkrétne podnety a podporu.  

V predmetnej ankete vyjadrilo spokojnosť s úradnými hodinami študijného oddelenia 62 %,  študentom 
je oddelenie k dispozícii každú stredu aj v priestoroch nemocnice počas ich výkonu praxe. 

Taktiež v ankete vyjadrilo spokojnosť s prístupom zamestnancov na študijnom oddelení spokojnosť až 
73%, čo v predchádzajúcom hodnotení bolo iba 35%.  

Väčšina respondentov úplne súhlasí s ústretovosťou  nepedagogických zamestnancov voči 
požiadavkám študentov, aj keď  zrejme neprichádzajú  do  priameho kontaktu často. 

Vyjadriť sa k spokojnosti respektíve miere nespokojnosti s ubytovacími možnosťami je mimo našich 
priamych kompetencií,  ale na prípadné problémy vždy upozorňujeme  kompetentných  

Pripomienky k stravovacím možnostiam sa opakovane diskutujú. Z pozície fakulty môžeme podať 
požiadavky na poskytovanie diétnych jedál -  napríklad  bezlepkovej diéty.  

 

Uvedené stanovisko bolo prerokované na zasadnutí Kolégia dekana FZaSP 30.10. 2019. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

40%

29%

22%

9%

0%

Som spokojný s dostupnosťou informačných 
technológií a možnosťou využívania internetu

v budovách TU

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

27%

44%

20%

7%

2%

Som spokojný s dostupnosťou študijnej literatúry
(v knižnici, na webe)

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

18%

42%

27%

11%

2%

Študijná literatúra je aktuálna a primerane vhodná 
(adekvátna)

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

27%

31%

38%

2% 2%

Som spokojný s otváracími hodinami 
Univerzitnej knižnice

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

22%

35%

36%

7%

0%

Som spokojný s úradnými hodinami 
na študijnom oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

31%

40%

25%

2% 2%

Som spokojný s prístupom zamestnancov
na študijnom oddelení rektorátu

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

20%

42%

13%

20%

5%

Som spokojný s úradnými hodinami 
na študijnom oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

31%

42%

7%

13%

7%

Som spokojný s prístupom zamestnancov
na študijnom oddelení fakulty

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

40%

33%

22%

5%

0%

Nepedagogickí zamestnanci TU sú ústretoví
voči požiadavkám študentov

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

22%

38%

22%

16%

2%

Moje požiadavky sú vybavené 
bez zbytočného predlžovania lehoty

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

11%

40%
42%

7%

0%

Je pre mňa jednoduché skontaktovať sa
s nepedagogickými zamestnancami TU

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

27%

27%
20%

24%

2%

Som spokojný s informovanosťou o problematike 
súvisiacej so štúdiom

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

11%

27%

44%

16%

2%

Mám možnosť vyjadriť sa k rôznym procesom 
prebiehajúcim na univerzite

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

13%

13%

54%

11%

9%

Som spokojný s ubytovacími možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

24%

22%
40%

7%
7%

Som spokojný s možnosťami stravovania na TU

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

18%

18%

58%

6%

0%

Som spokojný s kultúrnymi a šport. možnosťami 
poskytovanými TU

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

11%

11%

78%

0% 0%

Ponuka Centra podpory študentov mi vyhovuje

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

20%

25%
53%

0% 2%

Som spokojný s kvalitou poradenstva, 
súvisiacou so štúdiom

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

 

 

 

 

29%

40%

9%

15%

7%

Moje očakávania od štúdia na TU sa naplnili

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím

40%

25%

13%

9%

13%

Opätovne by som si vybral štúdium na TU v mojom 
odbore

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím



 

 

 

 

2%

13%

20%

20%

45%

Opätovne by som si vybral štúdium na TU, ale v inom 
odbore

1 - úplne súhlasím

2 - skôr súhlasím

3 - neviem

4 - skôr nesúhlasím

5 - úplne nesúhlasím


